

českokrumlovský

KUM

k u l t u r n í
k a l e n d á ř



LEDEN
n e p r o d e j n é

025



ČESKÝ KRUMLOV

Kulturní program www.ckrumlov.cz

KINO

BIÁSEK – PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI

ZLATOVLÁSKA. Královský panoš Jiřík ochutná sousto z magického hada a porozumí řeči zvířat. Proviní se tím však proti příkazu svého krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nejistá a nebezpečná cesta za Zlatovláskou, princeznou z tajemné říše uprostřed moře. Vydá se proto na cestu v doprovodu Štěpána, se kterým vyrůstal od dětství, a malého psíka Štístka, jemuž Jiřík zachránil život. Jiříka čeká po cestě celá řada dobrodružství i překvapení. Netuší, že Štěpánem cloumá závist a není to tak upřímný kamarád, jakým se zdál být. Naštěstí má Jiřík statečné spojence, zvířátka, kterým pomohl. *Pohádka, Česko (2025). Režie: Jan Těšitel. Předloha: Karel Jaromír Erben (kniha). Hrají: Tomáš Weber, Marek Lambora, Jasmína Houf, Petr Štěpánek, Ján Jackuliak, Marián Mitaš, Tomáš Matonoha, Jan Budař. 116 min.*

JEŽEK SONIC 3. Ježek Sonic je videoherní legenda a díky dvěma úspěšným filmům se už zařadil i mezi hvězdy stříbrného plátna. Poté, co se mu podařilo zachránit celou planetu a své přátele před všehoschopným zlounem Doktorem Robotnikem (Jim Carrey), mohl by si vzít trvalou dovolenou. To by ovšem nesměl existovat tajný vládní program označený „Projekt Shadow“. *Akční / dobrodružný / komedie / rodinný / sci-fi, USA / Japonsko (2024). Režie: Jeff Fowler. 111 min.*

PADDINGTON V DŽUNGLI. Paddington se vrací do Peru, aby navštívil svou milovanou tetu Lucy, která nyní žije v domově pro vysloužilé medvědy. S rodinou Brownových v závěsu je čeká napínavé dobrodružství, když je záhada uvrhne do nečekané cesty amazonským pralesem až na vrcholky peruánských hor. *Dobrodružný / komedie / rodinný / fantasy, Velká Británie / Francie / USA / Kanada (2024). Režie: Dougal Wilson. Předloha: Michael Bond (kniha). 107 min.*

HRAJEME

V DOBRÉM I ZLÉM. Lásky, radost, vzrušení, vášně, sex. To všechno Evženovi a Anně po patnácti letech manželství dávno uteklo mezi prsty. Jejich sousedé mají opačný „problém“. Tomáš a Laura jsou plni života, krásni, vášnivi a hlasití. Jejich bujaré hrátky nahoře nejde neslyšet. Evženovi to leze na nervy, ale v Anně se probouzí dlouho potlačovaný zájem. Pozvání na návštěvu se postupně zvrhává nečekaným směrem a odkrývá jedno tajemství za druhým. Dojde dříve na rozvod, nebo nové erotické zkušenosti? *Komedie, Česko (2024). Režie: Marta Ferencová. Hrají: Martin Hofmann, Táňa Pauhofová, Petra Hřebíčková, Jiří Langmajer. 93 min.*

NOSFERATU. Ellen Hutterová (Lily-Rose Depp) by byla šťastná novomanželka, kdyby ji nepronásledovaly děsivé noční můry. Její muž Thomas (Nicholas Hoult) navíc musí pracovní vycestovat do divoké východní Evropy, aby zprostředkoval obchod pro tajemného hraběte Orloka (Bill Skarsgård). Koho by napadlo, že mezi cestou a sny existuje přímé spojení, že se Hutterovi stali pěšáky ve šlechticově hře, jejímž cílem je rozšířit vládu absolutního zla po celém kontinentu? *Horor / drama / fantasy, USA (2024). Režie: Robert Eggers. Hrají: Bill Skarsgård, Lily-Rose Depp, Nicholas Hoult, Willem Dafoe, Aaron Taylor-Johnson, Emma Corrin. 132 min.*

MARIA. Maria Callas byla jedinečnou operní divou s hlasem, který dokázal vyjádřit hluboké emoce i absolutní technickou dokonalost. Příběh sleduje americko-řeckou operní pěvkyni, která se po oslnivém, ale bouřlivém životě ve světlech reflektorů na operní scéně uchyluje do ústraní v Paříži. Mezi vzpomínkami na svou slávu, zklamání a komplikované vztahy (mj. s řeckým rejdářem a miliardárem Aristotelem Onassisem, který byl pro Marii osudovým mužem) se Callas vyrovnává s otázkami vlastní identity a smyslem života, který zasvětila hudbě. *Životopisný / drama / hudební, Itálie / Německo / Chile / USA (2024). Režie: Pablo Larraín. Hrají: Angelina Jolie, Pierfrancesco Favino, Alba Rohrwacher, Haluk Bilginer, Kodi Smit-McPhee. 124 min.*

NA PLECH. Rodinný film Martyho Pohla pojímá osobitým způsobem příběh Marka, který po dokončení vysokoškolských studií vstupuje do života. Zažívá spoustu neotřelých dobrodružství, aby nakonec dospěl k poznání, že rodina je to nejdůležitější. Ve svém zaměstnání dostává na starost velmi ambiciózní projekt, ale v osobním životě má nečekané potíže. *Komedie, Česko (2025). Režie: Marty Pohl. Hrají: Jan Hofman, Marek Milko, Julius Oračko, Karel Oračko, René Oračko, Robert Nebřenský. 99 min.*

Aktuální program na www.luna-kino.cz
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

ARTOVÉ STŘEDY V KINĚ

8.1. st., 20.00 hod. PARTHENOPE (TADY VARY). Držitel Oscara Paolo Sorrentino (Velká nádhera) natočil velkolepé filmové pojednání o lidské kráse a její moci, ale také milostný dopis své rodné Neapoli. *Italský poetický film (2024). Italsky s titulky, 136 min.*

15.1. st., 19.30 hod. VYSVĚTLENÍ VŠEO (FILMOVÝ KLUB). Napětí polarizované maďarské společnosti nečekaně vypluje na povrch, když se jedna maturitní zkouška z dějepisu změní v celonárodní skandál. *Maďarsko-slovenské společenské drama (2023). Maďarsky s titulky, 151 min.*

22.1. st., 19.30 hod. MOSTY (FILMOVÝ KLUB). Nový film Levana Akina přináší emotivní a vizuálně úchvatnou cestu za odpuštěním a přijetím, v níž jednu z hlavních rolí hraje magický geniis loci Istanbulu. *Gruzínsko-turecko-švédské společenské drama (2024). Gruzínsky a turecky s titulky, 105 min.*

Sleva s Kartou Krumlováka

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA

28.1. út., 18.00 hod. RAKOUSKÉ TISÍCOVKY. Cyklus multimediálních prezentací Milana Koželuha, který se dlouhodobě zajímá o krajinu a historii Novohradských hor, přednáší o ní, fotí, píše knihy a pořádá exkurze do hor a zaniklých vesnic. Téma jen zdánlivě nesouvisějící s Novohradskými horami, s nimiž ale rakouská část tvoří ve změní překrývajících se místních názvů jeden společný geomorfologický celek. Je tu nejvyšší hora Vieberg, nejmohutnější Peilstein a nehoršitější hřeben Tischbergu, tisícovka Vinice, která dala jméno největší rakouské části pohoří, a silniční průsmyk ve větší nadmořské výšce, než je náš vrchol Myslivny. A zároveň i nečekaně hluboké české stopy.

KUK PODPORUJE A PŘÍJEMNÉ ČTENÍ VÁM PŘEJE MĚSTO ČESKÝ KRUMLOV!

DIVADLO

MĚSTSKÉ DIVADLO

Horní 2 www.divadlo.krumlov.cz
PŘIPRAVUJEME NA ÚNOR
7.2. pá., 19.30 hod. ŠTĚPÁN RAK a JAN MATĚJ RAK – koncert; **19.2. st. a 20.2. čt., 19.30 hod.** JAROSLAV DUŠEK – ČTYŘI DOHODY; **28.2. pá., 19.30 hod.** MALINA BROTHERS – koncert.
PŘEDPRODEJ A PRODEJ VSTUPENEK
vstupenky@divadlo.cz, tel: 380 711 775.
INFOCENTRUM, náměstí Svornosti.
www.krumlov.cz/tickets

MUZEJ, GALERIE, VÝSTAVY

KLÁŠTERY ČESKÝ KRUMLOV

Klášteří dvůr 97 www.klasteryck.cz
KLÁŠTERNÍ MUSEUM: Expozice představí okázalý kostel Božího těla a Panny Marie, gotickou křížovou chodbu s rozsáhlým cyklem lunetových obrazů ze života sv. Františka, kapli sv. Wolfganga s unikátní středověkou výmalbou, barokní obrazárnu či výjimečnou Černou madonu. *Otevřeno: čt.–ne. 10.30–16.30 hod. (individuální hodinové vstupy).*

HISTORICKÁ HERNA – INTERAKTIVNÍ EXPOZICE: Prostor plný kreativních dělen, ve kterém můžete sehnat s otevřenými očima, poznávat, hrát si a tvořit.
• **Aktivity 1.1.–5.1.:** pouštění svíček ve skořápce, tištěná zimní pohlednice, hračky s tiskátký, listina psaná husím brkem, svíčka z mezistěny, purpura.
• **Aktivity 10.1.–31.1.:** šablonová malba, pečef, bylinný čaj, tištěná zimní pohlednice, hračky s tiskátký, listina psaná husím brkem, koupelová sůl. *Otevřeno: čt.–ne. 10.30–18.00 h.*

GALERIE ČESKÝ KRUMLOV: Kouzlo barokní opery objektem Karla Smejkala – výstava fotografií. Představení barokní opery v unikátním prostoru barokního divadla (chodba rajského dvora kláštera klarisek).

ŘEMESLNÉ DÍLNY: Vytvořte si originální předmět, zakupte výrobek, který má duši nebo jen potěšte své oči pohledem na zručného řemeslníka v autentické řemeslné dílně.

ŠKOLNÍ PROGRAMY: Po celý školní rok probíhají tematické programy a řemeslné aktivity, které jsou určeny dětem předškolního, základního i středněškolského vzdělávání.

MUSEUM FOTOATELIÉR SEIDEL

Linecká 272 www.seidel.cz, tel.: 736 503 871
otevřeno: út.–ne. 9–12 a 13–17.00 hod.
Ateliér Josefa a Františka Seidelových s množstvím unikátních dobových snímků, fotopohlednic, skleněných negativů, s dochovanými a funkčními exponáty, osobními poznámkami i původními zařízeními.

14.1. út., 18.00 hod. **Knižecí Pláně nejen zimní** – přednáška s promítáním historických snímků. Rozložitá obec Knižecí Pláně patřila k nejnavštěvovanějším místům Šumavy, zároveň byla důležitým místem pro hospodářství rodiny Schwarzenberg, která panství vlastnila. Přednáší Ing. Petr Hudičák. Rezervace: www.seidel.cz / tel. 736 503 871 *vstupné dobrovolné*

VÝSTAVA FOTOKLUBU

Kino-kavárna Luna Špičák 134, Č. Krumlov
Fotoklub FotoKrumlov – výstava potrvá do konce ledna, v otevírací době kavárny (po.–út. 10–19, st.–pá. 10–20, so. 13–20, ne. 13–18.00).

KUK PODPORUJE A PŘÍJEMNÉ ČTENÍ VÁM PŘEJE MĚSTO ČESKÝ KRUMLOV!

EGON SCHIELE ART CENTRUM

Široká 71 *Otevřeno: út.–ne. 10–18.00 hod.*
Sleva s Kartou Krumlováka
Výstavy do 6.1.2025
JIŘÍ KOLÁŘ (1914–2002) – výstava ke 110. výročí narození, 110 děl ze všech tvůrčích období jednoho z nejvýznamnějších českých umělců.
VLADIMÍR FRANZ (nar. 1959) – velkoformátové obrazy výtvarníka a hudebního skladatele reflektující umělcův vztah k přírodě a krajině.
IDA SAUDKOVÁ (nar. 1966) – černobílé fotografie, portréty a pohledy do ateliéru umělce Vladimíra Franze.

REGIONÁLNÍ MUZEUM

Horní 152 tel.: 380 711 674 / 380 714 249
Aktuality: www.muzeumck.cz a Facebook
Otevřeno: út.–ne. 9–12, 12.30–17.00 hod.

AKTUÁLNÍ VÝSTAVY: Co přinesla dálnice. Dálnice D3. Jezdíme po ní do práce, na výlet, na dovolenou. Napadlo vás, co je pod kilometry asfaltu, křižovatek, sjezdů a přivaděčů ukryto? Projedte se s námi po D3, tentokrát do minulosti. Nahlédněte pod povrch a poznejte pravěká sídliště, mohylová pohřebiště, keramické nádoby a šperky, středověké železářny a důlní díla, vojenská ležení a ústupové cesty nebo hromadné nálezy mincí a místa kde se dobývalo zlato. *Výstava potrvá do 5.1.2025.*

Papírové betlémy – kolekce tištěných betlemových archů a prostorových rozkládacích betlemů ze soukromé sbírky. Můžete obdivovat jesličky autorů Milan Janáček, Markéta Škopková, Alena Štiborová, Nada Kotrčová, Zdenek Brožek, Pavel Langhans, Karel Franta, Josef L. Jicha, Jarmila Haldová, Helena Horálková a další. Ze známých jihočeských tvůrců jmenujeme Ludka Pokorného, Milana Peterku a Renatu Štolbovou. Výstavu také doplňují originální autorské jesličky českokrumlovských dětských skupin z mateřských, základních i středních škol vyrobených z papíru. *Výstava potrvá do 5.1.2025.*

STÁLÉ EXPOZICE: • Historický obraz Českokrumlovska od pravěku do konce 20. stol.

- **Keramický model Českého Krumlova**
- **Barokní jezuitská lékárna**

MUZEUM VOSKOVÝCH FIGURÍN

Kájovská 68 tel. 380 712 236, denně 10–18 h.
Více než 50 voskových figurín, expozice starých řemesel, Rožmberků, Rudolfa II. a dalších osobností.

HRADNÍ MUZEUM

Zámek 59 tel. 380 704 711, út.–ne. 9–15.30 h.
Množství cenných exponátů ze zámeckých depozitářů a kinematograf s filmy z počátku 20. stol.

KONCERTY, LIVE MUSIC

NOVOROČNÍ KONCERT

7.1. út. *Městská knihovna, 19.00 hod.*
Novoroční koncert kapely Lakomá Barka – oblíbená českokrumlovská folková kapela v inspirativním prostoru městské knihovny.

MUZIKÁL NARUBY

16.1. čt. *Zámecká jízdárna, 19.00 hod.*
Muzikál naruby – koncertní show plná největších hitů z českých i světových muzikálů. V programu zazní hity Waldemara Matušky, Václava Neckáře, kapely Lucie, Janka Ledeckého, Karla Gotta, Michala Davida, Heleny Vondráčkové, Lucie Bílé a dalších. *vstupné 790–990 Kč*

KUK PODPORUJE A PŘÍJEMNÉ ČTENÍ VÁM PŘEJE MĚSTO ČESKÝ KRUMLOV!

PROHLÍDKY KAMELOVNY

Kamelovna U Poráků 512, Č. Krumlov
Sleva s Kartou Krumlováka
Komentovaná prohlídka kameleovny s ochutnávkou, možnost nákupu různých druhů ručně vyráběných tekutých karamelů. *Každý čtvrtek 14–18.00 hod., v jiné dny lze prohlídku objednat (tel. 723 367 420). vstupné 100 Kč*

PROHLÍDKY KVÍTKOVA DVORA

Kvítkův Dvůr je starobylý zámecký statek cca 600 metrů západně od Zámecké zahrady. Komentovaná prohlídka: Nepříliš známá historie Kvítkova dvora. *Pracovní dny kromě čtvrtka v 16.00 a 17.15 hod., soboty a neděle 14.00 a 15.30 hod., v jiném čase lze prohlídku objednat (tel. 602 636 215). vstupné 180/150 Kč*

SYNAGOGA ČESKÝ KRUMLOV

Za Soudem 282 www.synagoga-krumlov.cz
Otevřeno každou sobotu od 11 do 15.00 hod.
STÁLÁ EXPOZICE: Svět českokrumlovských Židů – soudobé fotografie z významných českokrumlovských ateliérů Seidel a Wolf.

MUZEUM ÚTRPNÉHO PŘÁVA SKLEPY POD RADNICÍ, Č. KRUMLOV

Náměstí Svornosti 1 denně 10–18.00 hod.
Muzeum s expozicí mučičích nástrojů a historií útrpného práva na ploše více než 400 m².

MUZEUM VLTAVÍNŮ

Panská 19 *otevřeno denně 10–18.00 hod.*
Sleva s Kartou Krumlováka
Celý příběh světově unikátních vltavínů, nejhezčí sbírka, jaká kdy byla veřejně vystavena. Zabavte se i své děti v interaktivní expozici. www.vltaviny.cz

BAROKNÍ POUTNÍ AREÁL NA KŘÍŽOVÉ HOŘE

Italské baroko nad Krumlovem. Pamětihodné místo našich předků se silnou energií a překvapivým půvabem a současně duchovní, turistické a kulturní centrum. *Otevřeno denně: ve všední dny 10–13.00 hod., soboty a neděle od 10 hod. do setmění. tel. 723 832 409*

- 6 výstav s historickou a uměleckou tematikou
 - poutní obrazy „Krumlovská madona 2020“ a „Madona z Křížové hory 2023“, keramické dílo „Cyril a Metoděj 2020“, Jihočeské Madony
 - historický sklep tzv. poustevníků
 - nejkrásnější výhled na Krumlov – panorama
 - vycházkové okruhy z Křížové hory do přírody
 - poutní horská útulna s posezením a čajem
- Zvoneční zvony:** 7, 12 a 18 hod. (+pátek v 15 h).
Aktuální informace na www.krizak.krumlov.cz

ŽIVĚ U BEJKA

Restaurant U Bejka, Linecká 41 www.ubejka.cz
Začátky v 19.00 hod. vstupné zdarma

4.1. so. Kocourovno Kartáč – od country, folku přes pop, latinu až po rock.

11.1. so. The Fathers – poprvé U Bejka.

18.1. so. Mimofchodem – převážně country, blues a folk rock na své živě nahrané podklady.
25.1. so. Kdo má čas – folk, blues a bigbeat, ale i lidovky, country, swing i reggae.

1.2. so. Akustix – covery současných umělců upravené do akustické podoby.

8.2. so. Hudební kroužek band

KUK PODPORUJE A PŘÍJEMNÉ ČTENÍ VÁM PŘEJE MĚSTO ČESKÝ KRUMLOV!

KONCERTY ZUŠ Č. KRUMLOV

17.1. pá. *Koncertní sál ZUŠ, 17.00 hod.*
Trídní koncert žáků klavírní třídy Dany Čepelákové.

21.1. út. *Sál radnice v Křemži, 17.00 hod.*
Trídní koncert žáků Radky a Nikolý Karageorgievových a Marcely Buriánkové Křížové.

23.1. čt. *Koncertní sál ZUŠ, 18.00 hod.*
Tradiční koncert žáků

28.1. út. *Koncertní sál ZUŠ, 18.00 hod.*
Kytarový koncert

29.1. st. *Koncertní sál ZUŠ, 17.00 hod.*
Poletní koncert žáků Jitky Šlechtové.

30.1. čt. *Koncertní sál ZUŠ, 16.30 hod.*
Trídní koncert žáků Aleny Švepešové.

MĚSTSKÉ DIVADLO

Horní 2 www.divadlo.ckrumlov.cz

Slava s Kartou Krumlováka

7.2. pá., 19.30 hod. **Štěpán Rak a Jan Matěj Rak** – koncert k 80. narozeninám. Jan Matěj Rak společně se svým otcem Štěpánem Rakem vystupuje už léta a jejich koncerty RAK a RAK se vyznačují originalitou a vždy nabídnou i četná překvapení. *vstupné 360 Kč*

JINÉ

RETRO TANEČNÍ VEČER

3.1. pá. *Zámecká jízdárna, 19.00 hod.*
Novoroční retro taneční večer – přijďte si zatančit, posedět s přáteli a pobavit se za poslechu těch největších hitů led sedmdesátých, osmdesátých a devadesátých. Zavzpomínejte na staré dobré diskotéky, kdy se tančilo „do strhání těla“. Stylové retro oblečení vítáno, není ovšem podmínkou... *vstupné 170 Kč*

TRH NA NÁMĚSTÍ SVORNOSTI

Letošní vánoční trh se koná do 6. ledna 2025.

6.1. po., 16.00 hod. **Tři králové** – průvod Tříkrálové sbírky Charity Česká republika a symbolické zakončení adventu na náměstí Svornosti. V 16.30 hod. příchod Tří králů a „soufknutí“ vánočního stromu – symbolické zakončení adventu v Českém Krumlově.

PIVOVARSKÁ RESTAURACE

17.1. pá., 20.00 hod. **Vousatý bál** – tradiční taneční zábava pořádána fotbalovým klubem FK Slavoj Český Krumlov každoročně v lednu již 25 let. Součástí těchto bálů je vždy bohatá tombola. *vstupné 350 Kč*

23.1. čt., 17.00 hod. **Tradiční vyhlášení Sportovce Českokrumlovska** – nominace a anketa do 20.1.2025 na www.ckrumlov.cz. Pořádá Česká unie sportu.

PLES MĚSTA ČESKÝ KRUMLOV

15.2. so. *Zámecká jízdárna, 19.00 hod.*
9. reprezentační ples města Český Krumlov – těšit se můžete opět na lákový program, hvězdné obsazení účinkujících či výjimečné kulisy interiéru i exteriéru. Moderuje: Roman Anđel. Parkeťem vás provede: Michael Petr s taneční partnerkou. Moderní akrobacie: TUTOcirc. Zahrají: pianista Ondřej Kovář, Metroklub Big Band. Hlavní host: Janek Ledecký. *Vstupenky v prodeji od 8.1.2025 v Infocentru na náměstí Svornosti a on-line na www.ckrumlov.info/ples vstupné 690 Kč*

FESTIVAL KRUMLOV

Slava s Kartou Krumlováka

Program pro letní sezonu 2025:

11.7. Nečekané baroko – slavnostní zahájení. Hudba barokních mistrů, tanec na vodní hladině, překvapivé umělecké pojetí i věhlasní sólisté. Slavnostní zahajovací koncert završí barokní iluminace a ohňostroj.

12.7. Nová spojení: Listening Eyes

12.7. Houslový virtuos: Maxim Vengerov

13.7. Nedělní matiné: za zvuku varhan a trubky

16.7. Nová spojení: Fama Q

18.7. Nevážná klasika

19.7. Temperament jihu: Pablo Sáinz-Villegas

20.7. Varhanní matiné: Krzysztof Urbaniak

20.7. Písnový recitál: Cukrová, Willi

23.7. Nová spojení: 2B Bach, Boulez – světlo a stín

24.7. Varhanní galakonzert

26.7. Vokální géniové: Take 6

30.7. Trio Incendio: zapomenutí současníci

1.8. Jan Mráček a Virtuosos V4+

2.8. Vášnivá Carmen: opera, balet – slavnostní zakončení

CENTRUM PRO SENIORY

5. května 251, Č. Krumlov tel. 605 215 882
www.dobrovolnictvi.icosck.cz/centrum-pro-seniors

VEŘEJNÁ PŘEDNÁŠKA: Přednáška k připravovanému cyklu setkávání SÍLA V SOBĚ pro ty, kteří chtějí nastartovat svou nadcházející životní fázi, hledat cestu k naplnění, harmonii a smyslu ve zralém věku. Lektor a průvodce Pavel Šturs. (29.1. st., 9.30–11.30 hod., 5. května 251)

JAZYKOVÉ KURZY: Klub anglické konverzace (každé pondělí, 9.30–10.30) • Kurz němčiny, začátečníci (každé pondělí, 10.30–11.30 hod.).

TURISTIKA A POHYB: Exkurze do Pivovaru Budvar, Č. Budějovice (20.1. po.) • Krumlovská zastavení trochu jinak (27.1. po.) • Jóga pro seniory (každé úterý, 9.15–10.30 hod., zkušebna městského divadla) • Dámy v pohybu – turistika (každý čtvrtek) • Country klub (každý pátek, 10–11 hod., Špičák 114).

Akce se konají na adrese: 5. května 251 (pokud není uvedeno jinak)

HOSPODSKÝ KVÍZ

Každou středu *Hostinec Depo, Latrán 74, 19 hod.*
Týmová vědomostní hra, ve které hrajete jenom s tužkou, papírem a svými znalostmi proti ostatním týmům z celé ČR. *zápisné 100 Kč*

JÓGA

Jóga-centrum, Kostelní 163 (2. patro)
pondělí: 9.30–11.30, Jóga pro začátečníky 17–19.00, Jóga proti bolestem zad
úterý: 15–17.00, Jóga – cesta k dobré kondici 17–19.00, Jóga proti bolestem zad
středa: 17–19.00, Jóga – cesta k dobré kondici
čtvrtek: 10–12.00, Jóga proti bolestem zad 16–18.00, 1.-2. díl systému, meditace
pátek: 16–17.00, Cvičení pro děti (5-11 let)
Větrní (tělocvična ve staré budově ZŠ) – středa:
16.30–18.30, Jóga proti bolestem zad

Sál Světlo slunce – Kostelní 163, Český Krumlov.
Pravidelné lekce jógy každé úterý od 18.00 hod.
www.hormonalyoga.cz

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ

Zimní stadion Fialková 225, Č. Krumlov

1.1. st. 14–16.00
2.1. čt. 10–12.00 a 14–16.00
3.1. pá. 10–12.00 a 14–16.00
4.1. so. 17–19.00
5.1. ne. 14–16.00
11.1. so. 18–20.00
12.1. ne. 14–16.00
18.1. so. 17–19.00
19.1. ne. 14–16.00
25.1. so. 17–19.00
26.1. ne. 13.45–15.45

ZA HUMNY

HOLUBOV

9.1. čt., Informační středisko CHKO Blanský les, Holubov 35, 18.00 hod. **Zahrádkářský ráj a ochranné pekle** – přednáška o invazivních rostlinách. Pokud vás zajímá, co to je, jestli je najdeme i u nás v Blanském lese, proč ochráncům přírody vadí a jak s nimi souvisejí zahrádkáři, přijďte. Přednášet budou Tereza Rejnková a Pavla Bočková.

ZUBČICE

10.1. pá., KD Zubčice, 18.00 hod. **Novoroční koncert** – vystoupí Šarman Ensemble a Dechový orchestr ZUŠ Kaplice, vstupné dobrovolné.

VĚTRNÍ

22.1. st., knihovna Větrní, Školní 296, 18 hod. **Mgr. Jindřich Špinar: Gallistova vlastivěda** aneb Českokrumlovsko na počátku 20. století.

INFOCENTRA

INFOCENTRUM

Náměstí Svornosti 2, Č. Krumlov. Tel.: 380 704 622-3, info@ckrumlov.info, www.ckrumlov.info
Otevřeno: po: 9–16.00; út.–pá.: 9–17.00 hod.; so.: 9–12, 13–17.00; ne: 9–12, 13–16.00 hod.; 13.1. ZAVŘENO – inventura

ZÁMECKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM

budova zámecké lékárny (Latrán 46), 1. nádvoří. GSM: 777 723 262, denně 9–12/12.30–17.00 h.

ICM – INFORMAČNÍ CENTRUM PRO MLÁDEŽ

Projektové pracoviště CPDM, o.p.s., T.G.Masaryka 114, Č. Krumlov. Tel.: 380 712 427, 739 363 374, icm@icmck.cz, www.icmck.cpdm.cz.
Otevřeno: po.–čt. 10–16.30; pá. 10–15.00 hod.

INFORMAČNÍ A SERVISNÍ CENTRUM

Nádraží ČD, Tel.: 380 715 000, info@c-krumlov.cz, www.c-krumlov.cz
Prodej vlakových jízdenek (GW Train, JIKORD PLUS, tarif One Ticket). Otevřeno: po.–pá. 7.30–15.30 h.

FOKUS ČESKÝ KRUMLOV

Nad Nemocnicí 424, tel. 732 126 340, www.fokus-cb.cz.
Poskytujeme podporu a pomoc lidem s duševním onemocněním a jejich blízkým, ambulantní (út.–čt.: 7.30–12) i terénní formou (po.–pá.: 7.30–16).

STREETWORK ČESKÝ KRUMLOV Špičák 114, Č. Krumlov, tel.: 736 634 126, streetwork@icmck.cz
Komplexní poradenství v drogové problematice.

ORGANIZUJETE AKCI? DEJTE NÁM O NÍ VĚDĚT!

AKCE ZADANÉ NA AKCE.CKRUMLOV.CZ
DO 20. DNE V MĚSÍCI BUDOU
ZVEŘEJNĚNY V TIŠTĚNÉM
PŘEHLEDU NÁSLEDUJÍCÍHO MĚSÍCE.

